



Bemutkozik a ...

Vurstli és a Schaftner körhinta

Az állatkert Schaftner Körhintáját és a Vurstli részt Greznár Antal és Tamás üzemeltetik a Holnemvolt vár részen. A Greznár család felvidéki származású, nagyon régi hintás család, nevük a vidámparktól elválaszthatatlan. A családi legendárium sok történetet megőrzött, de egy biztos, nagyapánk nagyszülei már körhintások voltak. Azóta is minden családtagunk ezt a szakmát viszi tovább.

Nagyapánk, Greznár Antal, a világháború pusztítása után saját kézzel, fáradtságos munkával indította újra a hagyományt. Eredeti szépségében helyreállította azt a körhintát, amin száz évnél is idősebb üveggyöngy díszítések, bársonyra, aprólékos kézi munkával hímezett, csodálatos motívumok, és gyönyörű, német körhinta manufaktúrában gyártott falovak vannak. Sokáig ez a körhinta képezte családi vállalkozásunk alapját. A körhinta most is üzemel, régi fényében szórakoztatja a gyerekeket. A Néprajzi Múzeum 1980-ban és 2005-ben is filmet forgatott a ringlispülről és családunk életéről, fejlődéséről.

Most hogy ránk került a sor, igyekszünk megtartani a hagyományokat, bár már nem járunk olyan sok búcsúba, vásárba mint régen, de azért néha, ha letelepedünk egy-egy régi helyen sokan érdeklődnek szüleink, nagyszüleink felől. Sokan hozzák gyermekeiket, nosztalgiával mesélve nekik a saját gyermekkorukról, s a búcsúban eltöltött boldog időkről.

2014-ben a Holnemvolt Parkban lehetőségünk nyílt a Műemlék Körhinta üzemeltetésére, mellette saját körhintáinkkal, Torpe kerékkel és GyermeK vasúttal is szórakoztathattuk a nagyjérdeműt. Újra élesítettük a régi Mechanikus Céllövöldét. A teljesen leromlott állapotú, rozsdás vasdarabokból, újra vicces, mozgó figurák lettek, amit egy régi fénykép alapján újra gyártott látványos bódében helyeztünk el.

2017-ben a már közel 20 éve használatban lévő Műemlék Körhinta felújítását is ránk bízta az Állatkert vezetősége. Újra festettük az összes körhinta lovat, a nyergek új bőrözést kaptak, helyre állítottuk az Angyalok hintók pompás aranyozását, és az Orgonafal is újra régi fényében tündökölt.

